
Počítej a hádej
                     Jiné šatí	Železné ptáče,
a sama je nahá.	lněný ocásek.
                               58 + 12 ∙ 35 + 97 −17                   43 ∙ (236 – 133 + 97)
Jen jedna řada zubů,	Malý domeček
a přece tuze kousá.	plný koleček.
26 ∙ (125 + 90 – 125)                                                                              316 + 125 ∙ 4 : 5
          Kdy zajíce bolívají zuby?
                                         25 ∙ 6 + 500 ∙ 2 − 854
	Kdy bývá kůň nejtěžší?
                                                                                              318 + (784 – 372) ∙ 0
Kolik udělá vrabec kroku
za půl roku?
           154 + 35 ∙ 20 : 4 − 94	Proč zahmouří kohout oči, když kokrhá?
	(542 + 322) : (54 000 : 9 000)
Mám otce i matku, a přece nejsem jejich syn.
               237 – 154 + (54 320 : 8 )
                                   Vaří se to,
                                                                                          peče se to,
  Když tomu přidáš,                                                          smaží se to,
         je to menší,                                                               nejí se to.
   když od toho vezmeš,                                            530 – 265 + 137 – 9 ∙ 16
           je to větší.
 340 + (815 – 165) – 40 ∙ 17                              Jakých ryb je nejvíce v rybníce?
                                                                                 432 – 91 : 7 + 5 ∙ 18
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